

РЕЗОНАНС

№ 31 | 1216

30 июля 2015

www.rezonans92.ru



НАПАКОСТИТЬ — УМА НЕ НАДО

15

Короткой строкой

СОЗДАНА НОВАЯ КОМИССИЯ

В ЛЕСНОМ появилась комиссия по организации пассажирских перевозок на территории муниципалитета.

Цели создания комиссии — совершенствование пассажирских перевозок автомобильным транспортом общего пользования, повышение транспортной дисциплины и безопасности дорожного движения при осуществлении пассажирских перевозок, повышение культуры обслуживания пассажиров. К компетенции комиссии отнесено решение следующих задач: рассмотрение вопросов в сфере организации и обеспечения регулирования пассажирских перевозок, разработка предложений и рекомендаций по вопросам планомерной и эффективной организации перевозок пассажиров автотранспортом общего пользования, рассмотрение нарушений, допущенных перевозчиками всех форм собственности при организации и осуществлении перевозок пассажиров.

По инф. СМИ

Вакансия

О ЗАМЕЩЕНИИ ДОЛЖНОСТИ ДИРЕКТОРА «ФАКЕЛА»

АДМИНИСТРАЦИЯ Лесного уведомляет о начале приема документов для рассмотрения кандидатуры на замещение должности директора муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва «Факел».

Кандидатам необходимо предоставить свое резюме, фотографию 3x4, копии трудовой книжки и диплома о высшем профессиональном образовании, приветствуется предоставление иных документов о квалификации и спортивных достижениях.

Прием документов осуществляется до 10 августа по адресу: ул. Карла Маркса, д. 8 (здание администрации Лесного, каб. №6, 7, с 9:00 до 17:00). При обращении необходимо иметь при себе паспорт или иное удостоверение личности. Дополнительную информацию можно получить по телефонам: 6-87-33; 6-87-35.

С сайта администрации Лесного

Событие

С ПРАЗДНИКОМ, ЛЮБИМЫЙ ГОРОД!



Нижняя Тура отметила 261 год со дня своего основания

Празднование Дня города проходило 25 июля...

2

Православие

КЛЮЧЕВОЙ ПОВОРОТ В ИСТОРИИ ГОСУДАРСТВА

28 ИЮЛЯ православные верующие россияне отметили День крещения Руси, который в православном календаре связан с днем памяти равноапостольного князя Владимира.

К тому же в этом году исполняется ровно 1000 лет со дня преставления святого князя — крестителя Руси, поэтому в регионах нашей страны прошли масштабные мероприятия, посвященные этому дню.

Лесной не стал исключением, великое событие отмечалось и у нас, на базе лодочной станции ФСЦ «Факел». Священник храма во имя святого праведного Симеона Верхотурского (г. Лесной) Алексей Занозин в двенадцать часов дня начал праздничный молебен. Сюда постепенно подходили люди, чтобы принять участие в нем. Кроме того, здесь же в этот же день несколько человек разного возраста приняли священный обряд крещения с соблюдением всех канонических чинений, чтением молитв и купанием в воде. Вода в пруду была прохладная, с погодой уральцам нынче летом не везет, но это не остановило принимавших обряд крещения, а даже наоборот, по их признанию, укрепило их веру, очистило духовно. Хочется отметить, что мероприятие состоялось при небольшом количестве людей, но, по словам служителя православной церкви, «задачи не было — сде-

Православные верующие лесничане отпраздновали День крещения Руси



лать его массовым, была цель окрестить всех желающих, что и сделано».

Поздравляем всех православных верующих читателей с Днем крещения Руси, мир вашему дому!
А. ЕРМОЛАЕВ
Фото автора

В ТЕМУ

ПРЕЗИДЕНТ РФ В. Путин считает, что отмечаемые в эти дни праздники, посвященные Дню крещения Руси, и события по случаю преставления 1000-летия святого равноапостольного великого князя Владимира трудно переоценить.

Выступая на приеме в честь этих событий, глава государства отметил, что великий князь Владимир, креститель Руси, привел народы к обретению веры и духовной опоры. По его мнению, эти события явились ключевым поворотом в истории государства и культуры.

Президент отметил, что этот праздник сегодня отмечают представители всех российских традиционных религий, так как Россия «как великое государство строилось всегда на многонациональной и многоконфессиональной основе».

Путин добавил, что сегодня можно осознать особый масштаб личности великого князя и всю значимость его деятельности. «Князю было суждено стать государем великим», — сказал президент.

Он отметил, что прозорливость князя Владимира и его деятельность «послужила истоком создания России как уникального государства, он строил страну на любви ради

Отечества». По его словам, страна строилась на «серьезных духовных размышлениях князя Владимира, на стремлении к созданию единого начала, способного объединить народы Руси и объединить разрозненные земли; он прекратил междоусобицу и сократил внешнего врага».

Президент отметил, что князь Владимир положил начало созданию единой русской нации и фактически проложил дорогу к строительству сильного централизованного Российского государства. «Русь окрепла и вела на равных разговор с соседями — с восточными и западными», — добавил Путин.

Президент России отметил, что духовные истоки и до сих пор питают братские славянские народы России, Украины и Белоруссии. Он подчеркнул, что в России с уважением относятся ко всем обычаям всех народов, ко всем традиционным религиям.

РИА новости



Фото А. Ермолаева